Bai 1: Giai c&c hé phuong trinh sau:

2X—y=5 Ax+5y=7 2Xx-5y=-6
a) a b) Y c)] 7
3x+y=10 X—3y =23 3x+2y=10

Bai 2: Mot miéng dat hinh chit nhat c6 chu vi 200m, chiéu dai hon chiéu rong 30m.
Tinh kich thudc cua miéng dat hinh chit nhat.

Bai 3: Me ban Long dua cho ban 66 000 ¢ong nho mua 2 6 banh mi va 3 cai banh
bao dé an sang. Hom nay, Long d6i ¥ muén an banh bao nén ban mua 1 6 banh mi
va 4 cai banh bao nén con du 3 000 dong. Hoi gia tién cua 1 6 banh mi, 1 cai banh
bao la bao nhiéu.

Bai 4: Tién von va ldi ban hang cua mot cira y triéu dong
hang kinh doanh 6 thang dau nam duoc bieu s
thi bang duong thang AB, véi von ban dau la B
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Bai 1: Giai c&c hé phuong trinh sau:

) 5x-3y=3 b 2x -3y =19
2X+6y=2 3Xx+4y=-14

0 3(x=3)+4(y+2)=2.(x+Y)
{2x+5y=1

Bai 2: Mot miéng dat hinh chit nhat c6 chu vi 40m, chiéu dai gap 3 lan chiéu rong.
Tinh dién tich cua miéng dat hinh chit nhat.

Bai 3: S6 tien mua 9 qua thanh yén va 8 qua to rimg thom 1a 107 rupi. S6 tién mua
7 qua thanh yén va 7 qua tao rimg thom 1a 91 rupi. Hoi gia méi qua thanh yén va
moi qua tao rimg thom 1a bao nhiéu rupi.

Bai 4: Nhiét @6 s6i cua nudc khdng phai Iuc nao cling 1a 100 °C ma phu thudc vao do
cao cua noi dé so vai mue nuéc bién. Chang han Thanh phdé H6 Chi Minh ¢6 d¢ cao
xem nhu ngang muc nudc bién x=0 m) thi nudc ¢6 nhiét d6 soi la y=100 °C nhung &
thit 46 La Paz ctia Bolivia, Nam M c6 do cao x = 3 600 m so véi myc nudc bién thi
nhiét d6 sbi cua nudc 1a y=87°C. O do cao trong khoang vai km, nguoi ta thay moi
lién hé gitta hai dai luong nay 1a mot ham sé bac nhat y=ax+b c6 d6 thi nhu sau:

y CO)
100 .
Bl i x : 12 dai luong biéu thi cho d
cao so véi muc nudce bién.
y: 1a dai luong bidu thi cho
nhiét 46 s6i cua nude.
o 1500 3600 *m)

a) Xac dinh cac hé sé ava b

b) Thanh phé Pa Lat c6 d6 cao 1500 m so véi muc nuéc bién. Hoi nhiét do soi cua
nudc ¢ thanh pho nay la bao nhiéu?



